

## 安徽省审计学会第六次会员代表大会暨六届一次理事会在合肥隆重召开

更新日期: 2010-1-7 10:54:54 信息来源: 安徽省审计学会 字号调整: 大 中 小

2009年12月24日上午,安徽省审计学会第六次会员代表大会暨六届一次理事会在合肥召开。来自全省各级审计机关和部分省直有关部门、省属企业、中央驻皖单位、高等院校、科研机构的116名代表参加了会议。省委常委、常务副省长孙志刚在会上发表了书面讲话,省人大副主任郭万清、省政协副主席王鹤龄,以及省人大财经工委、省政协经济委、省社科联、省民政厅民间组织管理局有关领导到会。大会收到了中国审计学会,江苏等兄弟省、市、区审计学会,合肥等市审计局、审计学会发来的贺信、贺电。

大会审议通过了省审计学会第五届理事会的工作报告、财务收支情况报告,修改并讨论通过了《安徽省审计学会章程》,选举产生了省审计学会第六届理事会,省委常委、常务副省长孙志刚、省人大副主任郭万清、省政协副主席王鹤龄被聘为安徽省审计学会第六届理事会名誉会长。

省委常委、常务副省长孙志刚在书面讲话中,对应聘担任省审计学会六届理事会名誉会长表示衷心感谢,对省审计学会成立20多年来所取得的成绩给予了充分肯定。他指出,近年来,省审计学会深入贯彻落实科学发展观,围绕“加速审计转型,服务安徽崛起”的主题,积极开展审计理论研究,学术交流日趋活跃,基础建设全面加强,涌现了一批优秀的研究成果,培养了一支具有理论功底和实践经验的复合型人才队伍,为提升审计理论研究水平、促进我省审计事业的发展作出了积极贡献。对新一届审计学会工作孙志刚副省长提出了三点要求:第一,始终坚持科学发展,进一步明确审计学会工作方向。审计学会作为从事审计理论研究工作的智囊团,要深刻领会、认真贯彻中央经济工作会议和全省经济工作会议精神,准确把握工作用力方向,把服务发展全局与做好学会自身工作有机结合起来,充分发挥学会的科研优势,与时俱进,勇于探索,积极实践,促进审计工作转型,推动我省审计事业加速发展。第二,紧紧围绕发展主题,进一步加强审计理论和技术方法研究。一要拓宽视野,科学选题。省审计学会要加强政策研究,科学安排科研课题,力争多出快出理论成果,为做好新时期的审计工作提供有力的支撑。二要总结经验,前瞻谋划。省审计学会始终要把促进审计工作又好又快发展作为学会工作的出发点和落脚点,针对当前审计工作发展中遇到的新情况、新问题,前瞻思考、认真谋划、积极探索,充分发挥审计理论研究的先导作用。三要联系实际,突出特色。审计学会要紧紧密结合安徽发展实际,在开展基础性研究的同时,更加关注审计工作的实践性问题,在规范重大投资项目建设、促进提高投资效益方面深入进行研究,提出务实管用的对策措施,力求在构建完善审计监督机制方面取得新的突破。第三,着力加强自身建设,进一步创新工作机制。一是规范管理,健全学会运作机制。审计学会是研究审计理论和审计实务的社团组织,必须严格按照社团管理的要求和学会章程的规定,建立健全各项规章制度,推进学会工作的制度化、规范化、科学化。二是搭建平台,完善人才培养机制。审计学会要牢固树立“人才为本”的理念,大力实施人才培养工程,营造有利于人才成长的良好环境,走可持续发展之路。三是注重实效,创新成果转化机制。审计学会要适应审计工作转型的要求,在提高审计理论研究成果质量的同时,把审计科研成果转化摆在更加突出的位置。

当选会长、省审计厅厅长刘战平就如何做好审计学会工作提出了几点意见。第一,突出重点,进一步明确审计学会的工作任务。一要着眼当前,加强时效性问题的研究。二要着眼基础,加强制度性问题的研究。三要着眼未来,加强前瞻性问题的研究。四要着眼转化,加强实践性问题的研究。第二,加强领导,为审计学会开展工作创造良好环境。一要加强业务指导。各级审计机关作为学会的主管部门,要加强对审计学会工作的领导与指导,特别是主要领导,要给审计学会交任务,压担子,每年要抽出一定的时间研究学会工作,帮助解决一些实际困难,尽可能地让学会多参加一些重要的审计活动,使各级审计学会能够及时了解审计机关的情况。二要加强机构建设。2011年底前全省所有的县都要建立审计学会,任务仍十分艰巨,希望大家特别是市级审计机关的领导要重视起来,采取切实有效的措施,确保实现这个目标。三要加强制度建设。要按照社团管理的要求,在探索学会工作机制、经费管理、活动组织等方面建章立制,力求有所突破,有所创新。四要加强交流沟通。省审计学会要加强与各市学会之间的联系沟通,加强学会成员之间的联系沟通。有条件的时候,还要适度地组织学会成员到外省市参观考察、学习交流。要加强学术研讨活动,把学会的工作搞活、搞实。

(安徽省审计学会秘书处)

Copyright 2006 All Rights Reserved 中国审计学会 版权所有

地址：北京市海淀区中关村南大街4号 邮政编码：100086

信箱：[shenji\\_xuehui@sina.com](mailto:shenji_xuehui@sina.com) 电话：010-82199815

京ICP备05034045号